

# 学生资助工作 简报

商丘师范学院<sup>学生资助</sup><sub>管理中心</sub>主办

2015 年第 1 期  
(总第 72 期)

## 本期主要内容

- ◆我校顺利完成 2015 年度春季国家助学金发放工作
- ◆教育科学学院成功举办国家资助政策宣传活动
- ◆我校认真做好 2015 届贷款毕业生提前还款及毕业确认工作
- ◆我校认真做好 2015 年度高校毕业生服务基层国家助学贷款代偿工作

## 我校顺利完成 2015 年度春季国家助学金发放工作

按照《河南省教育厅 关于 2014 年高校本专科国家奖助学金发放工作安排意见-教资助〔2014〕822 号》(教资助〔2014〕822 号)要求，在接到省资助管理中心发放通知后，学校资助管理中心协同财务处再次对获得助学金的学生核对其基本信息和银行卡号，以确保我校春季助学金能够准确发放到位。

此次春季助学金的发放，要求各学院严格执行我校相关规定，专款专用，任何单位和个人不得截留、挤占、挪用。在发放过程中，如发现主管人员和直接责任人有截留、回抽、提成、挪用助学金的，将予以严肃处理，情节严重者将追究法律责任。同时要求各班级内不能将助学金均分、分摊或充作班费。

截至目前，我校 2015 年度春季国家助学金已全部发放至受助学生的银行卡上，累计发放资金 1020.9 万元。

## 教育科学学院成功举办国家资助政策宣传活动

2015 年 3 月 26 日晚上 7:00，我校教育科学学院学生会学习部于教学组团楼 204 教室成功举办了国家资助政策宣传活动。

我国设立并实施了包括国家奖学金、助学金、高校国家助学贷款、学费减免等多种形式的高校贫困大学生资助政策，以解决

贫困大学生入学后的多种问题。“绿色通道”的开通，为莘莘贫困学子带来了福音，圆了他们的大学梦。



首先，教育科学学院学生会学习部李磊同学为大家详细地解读了该政策的相关内容。接着，同学们又一起观看了国家助学贷款政策宣传的海报，在海报上专注、感恩的眼神中，我们感受到了来自祖国母亲之爱的博大与温暖。

此次宣传活动进一步促进了同学们对国家资助政策的了解，使更多学子感受到了国家政策的福泽，也必将会激励广大学子的立志求学之路！

## 我校认真做好 2015 届贷款毕业生 提前还款及毕业确认工作

为做好我校 2015 年贷款毕业学生的毕业确认工作，并确保借款毕业生还款工作有条不紊进行，我校于 2015 年 4 月 1 日下发通知要求各学院对 2015 届贷款毕业生做好提前还款及毕业确认工作。

我校今年贷款毕业生共有 682 人，截至目前已经提前还款 584 人，提前还款率达 85.63%。对未还款的贷款毕业生，资助中心组织他们办理毕业确认手续，并认真核对毕业确认表中的每一项信息是否准确，尤其是姓名、身份证号、最新联系方式、家庭详细地址、贷款贴息截止日等关键信息，并要求这些学生对信息错误的必须修改，对信息不够详细必须加以补充，如家庭地址城市的必须精确到户，农村的必须精确到行政村。

通过以上措施，确保了我校贷款毕业生的还款率，方便了我校国家助学贷款贷后管理工作的顺利开展，同时也为我校国家助学贷款工作的良性运转打下了很好的基础。

## 我校认真做好 2015 年度高校毕业生服务基层 国家助学贷款代偿工作

根据《河南省教育厅 河南省财政厅关于 2014 年度高校毕业生服务基层国家助学贷款代偿工作有关问题的通知》(教资助〔2015〕196 号)文件精神，我校学生资助管理中心积极为符合条件的贷款毕业生办理相关手续，通过广泛宣传并认真组织，共为 226 名考上特岗教师及服务基层的贷款毕业生做了贷款代偿工作。

---

呈送：校领导

分送：各学院、校直各部门

报送：河南省学生资助管理中心

---

编印：商丘师范学院学生资助管理中心

2015 年 5 月 25 日

---

电话：0370-2586817

邮箱：[sqsyxszz@163.com](mailto:sqsyxszz@163.com)

---